
RADA GMINY 
WŁOCłAWEK 

Protokół nr II/18 

z obrad II Sesji Rady Gminy Włocławek VIII kadencji 

z dnia 28 listopada 2018 r. 

Część I. 

l ) Data sesji: 28.11.2018 r. 

2) Godzina rozpoczęcia obrad: 14:00 

3) Miejsce obrad: Sala Konferencyjna Urzędu Gminy Włocławek. 

4) Oznaczenie sesji: Sesja zwyczajna. 

5) Nazwisko i imię Przewodniczącego obrad: Pan Zbigniew Reniecki. 

6) Nazwisko i imię Protokolanta: A. Seroczyńska. 

7) Stwierdzenie prawomocności obrad: obrady prawomocne. 

8) Proponowany porządek obrad: 

l. Otwarcie obrad II Sesji Rady Gminy Włocławek. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu nr V18 z obrad I Sesji Rady Gminy Włocławek w dniu 19.11.2018 r. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji 

Rewizyjnej. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji 

Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich. 

l O. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy w sprawie powołania Komisj i Gospodarki 

Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska 

i Porządku Publicznego. 



13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy w sprawie powołania Komisji Edukacji, 

Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw 

Społecznych. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie ustalenia liczby 

Zastępców Przewodniczących Komisji Rady Gminy Włocławek. 

16. Interpelacje radnych. 

l 7. Zapytania radnych. 

18. Sprawy różne. 

19. Zamknięcie obrad II Sesji Rady Gminy Włocławek. 

CZĘŚĆ II. 

Przebieg obrad: 

Ad. l. Otwarcie posiedzenia II Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Zgodnie z art. 20 ust.l ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gmmnym Pan 

Przewodniczący Zbigniew Reniecki otworzył obrady II Sesji Rady Gminy Włocławek 

słowami: "Otwieram II Sesję Rady Gminy Włocławek. Witam wszystkich bardzo 

serdecznie." 

Ad. 2. Stwierdzenie quorum. 

Pan Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, iż na sali obecnych jest 15 Radnych, co stanowi 

quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji. 

(lista obecności Radnych stanowi załącznik nr l do niniejszego protokołu). 

Ponadto przypomniał, że zgodnie z art. 20 ust. l b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 

o samorządzie gminnym obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie 

Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy oraz w inny sposób zwyczajowo 

przyjęty. 

Poprosił obecnych o uwzględnienie tej informacji oraz - w przypadku zabierania głosu -

o bezwzględne przestrzeganie przepisów prawa w zakresie ochrony danych osobowych, to 

jest Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady ( UE) w sprawie ochrony osób 
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fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych w sprawie swobodnego 

przetwarzania takich danych. 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący w tym punkcie zapytał czy ktoś ma propozycję uzupełnienia 

proponowanego porządku obrad i zawnioskował o zdjęcie pkt. 4 - Przyjęcie protokołu nr V18 

z obrad I Sesji Rady Gminy Włocławek w dniu 19.11.2018 r. , z uwagi na krótki termin 

między jedną a drugą Sesją Rady Gminy, przygotowywanie wielu materiałów na 

poszczególne sesje oraz braku możliwości zapoznania się przez Radnych z protokołem. 

Więcej uwag nie zgłoszono , w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie 

wniosek o zdjęcie z porządku obrad pkt. 4- Przyjęcie protokołu nr I/18 z obrad I Sesji Rady 

Gminy Włocławek w dniu 19.11.2018 r. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za pozytywnym 

rozpatrzeniem wniosku głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O 

Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

W związku z powyższym poddał pod głosowanie wniosek o przyjęcie porządku obrad II Sesji 

Rady Gminy Włocławek. 

Na podstawie przeprowadzonego 1m1ennego głosowania stwierdził, że za pozytywnym 

rozpatrzeniem wniosku głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O 

Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Pan Przewodniczący podziękował i stwierdził, że proponowany porządek został przyjęty 

jednogłośnie, w następującym w brzmieniu: 

l. Otwarcie obrad II Sesji Rady Gminy Włocławek. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji 

Rewizyjnej . 
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5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Rewizyj n ej. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji 

Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich. 

l O. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy w sprawie powołania Komisji Gospodarki 

Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska 

i Porządku Publicznego. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy w sprawie powołania Komisji Edukacji, 

Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw 

Społecznych. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie ustalenia liczby 

Zastępców Przewodniczących Komisji Rady Gminy Włocławek. 

15. Interpelacje radnych. 

16. Zapytania radnych. 

l 7. Sprawy różne. 

18. Zamknięcie obrad II Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Ad. 4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania 

Komisji Rewizyjnej. 

Pan Przewodniczący przypomniał, że zgodnie z art. 18 a ust. l i 2 ustawy z dnia 8 marca 

1990 r. o samorządzie gminnym rada gminy kontroluje działalność wójta, gminnych 

jednostek organizacyjnych oraz jednostek pomocniczych gminy; w tym celu powołuje 

komisję rewizyjną. 
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W skład komisji rewizyjnej wchodzą radni, w tym przedstawiciele wszystkich klubów, z 

wyjątkiem radnych pełniących funkcje, o których mowa wart. 19 ust. l, tj. Przewodniczący 

Rady Gminy Włocławek i Wiceprzewodniczący Rady Gminy Włocławek. 

Przekazał, że w dniu19.11.2018 r. wpłynęło zgłoszenie o utworzeniu Klubu Radnych 

" Gospodami". Zgłoszenie spełnia wymogi § 19 Statutu Gminy Włocławek. W skład Klubu 

Radnych Gospodarni wchodzą następujące osoby: Pani Elżbieta Sadowska- Przewodnicząca 

Klubu, Pan Paweł Bogdanowicz - Sekretarz Klubu i Pan Janusz Nowok członek Klubu. 

Natomiast w dniu 28.11.2018 r. wpłynęło zgłoszenie o utworzeniu Klubu Radnych 

" Dla Dobra Gminy". Zgłoszenie spełnia wymogi § 19 Statutu Gminy Włocławek. W skład 

Klubu Radnych Gospodarni wchodzą następujące osoby: Pan Bogusław Wrocławski -

Przewodniczący Klubu, Pani Magdalena Nowak- Sekretarz Klubu, Dariusz Gliszczyński ­

członek Klubu, Zbigniew Lewandowski - członek Klubu, Wiesław Błasiak - członek Klubu, 

Tomasz Nowacki - członek Klubu, Zbigniew Reniecki - członek Klubu, Edward Betliński -

członek Klubu, Andrzej Szmyt - członek Klubu. 

Kontynuując poprosił o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji Rewizyjnej. 

Radny Pan T. Nowacki zgłosił kandydaturę Radnego Pana Z. Lewandowskiego ( wyraził 

zgodę). 

Radny Pan D. Gliszczyński zgłosił kandydaturę Radnego Pana W. Błasiaka (wyraził zgodę). 

Radny Pan P. Bogdanowicz zgłosił kandydaturę Radnej Pani E. Sadowskiej ( wyraziła 

zgodę). 

Więcej kandydatów me zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod 

głosowanie wniosek o zamknięcie listy kandydatów. 

Wniosek został przyjęty- jednogłośnie. 

Wobec powyższego Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie skład Komisji Rewizyjnej w 

osobach Radny Pan Z. Lewandowski, Radny Pan W. Błasiak i Radna Pani E. Sadowska. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził , że za pozytywnym 

zaopiniowaniem w/w składu osobowego Komisji Rewizyjnej głosowało 15 Radnych, przeciw 

O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Następnie odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr II/7118 Rady Gminy Włocławek w 

sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 
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Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdzam, że za podjęciem 

uchwały głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr II/7/18 Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji 

Rewizyjnej została przyjęta. 

Ad. 5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Kontynuując, Pan Przewodniczący przekazał, że zgodnie z § 52 Statutu Gminy Włocławek 

pracą Komisji Rewizyjnej kieruje Przewodniczący wybrany przez Radę . 

Poprosił o zgłaszanie kandydata na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej spośród radnych, 

którzy zostali wybrani w skład Komisji Rewizyjnej . 

Radny Pan T. Nowacki zgłosił kandydaturę Radnego Pana Z. Lewandowskiego ( wyraził 

zgodę). 

Więcej kandydatów rue zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod 

głosowanie wniosek o zamknięcie listy kandydatów. 

Wniosek został przyjęty- jednogłośnie. 

Następnie poddał pod głosowanie kandydaturę Radnego Pana Z. Lewandowskiego na 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za pozytywnym 

zaopiniowaniem kandydatury Radnego Pana Z. Lewandowskiego na Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Następnie odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr Il/8/18 Rady Gminy Włocławek w 

sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdzam, że za podjęciem 

uchwały głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

6 



ł 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr 11/8/18 Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej została przyjęta. 

Ad. 6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Głos w tym punkcie zabrał Pan Przewodniczący, który przekazał informacje, iż zgodnie z art. 

18b ust. l i 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, rada gminy rozpatruje 

skargi na działania wójta i gminnych jednostek organizacyjnych; wnioski oraz petycje 

składane przez obywateli; w tym celu powołuje komisję skarg, wniosków i petycji. 

W skład komisji skarg, wniosków i petycji wchodzą radni, w tym przedstawiciele wszystkich 

klubów, z wyjątkiem radnych pełniących funkcje, o których mowa w art. 19 ust. l , tj. 

Przewodniczący Rady Gminy Włocławek i Wiceprzewodniczący Rady Gminy Włocławek. 

Ponadto zaproponował, żeby skład komisji był 5 osobowy. 

Innych propozycji nie było , w związku z tym Pan Przewodniczący poprosił o zgłaszanie 

kandydatów w skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radna Pani M. Michalak zgłosiła kandydaturę Radnej Pani D. Sekleckiej (wyraziła zgodę) , 

Radny Pan T. Nowacki zgłosił kandydaturę Radnej Pani M. Michalak ( wyraziła zgodę), 

Radna Pani E. Sadowska zgłosiła kandydaturę Radnego Pana P. Bogdanowicza ( wyraził 

zgodę) , Radna Pani M. Michalak zgłosiła kandydaturę Radnego Pana T. Nowackiego 

( wyraził zgodę), Radny Pan Z. Lewandowski zgłosił kandydaturę Radnego Pana A. Szmyt 

(wyraził zgodę). 

Więcej kandydatów me zgłoszono , w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod 

głosowanie wniosek o zamknięcie listy kandydatów. 

Wniosek został przyjęty- jednogłośnie. 

Następnie poddał pod głosowanie skład osobowy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w 

osobach: D. Seklecka, M. Michalak, P. Bogdanowicz, T. Nowacki, A. Szmyt. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził , że za pozytywnym 

zaopiniowaniem w/w składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji głosowało 15 

Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 
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Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Następnie odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr II/9118 Rady Gminy Włocławek w 

sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdzam, że za podjęciem 

uchwały głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr II/9/18 Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji została przyjęta. 

Ad. 7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

W tym punkcie Pan Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

Przewodniczącego/cą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji spośród radnych, którzy zostali 

wybrani w skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radna Pani M. Michalak zgłosiła kandydaturę Radnej Pani D. Sekleckiej (wyraziła zgodę). 

Więcej kandydatów nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod 

głosowanie wniosek o zamknięcie listy kandydatów. 

Wniosek został przyjęty- jednogłośnie. 

Następnie poddał pod głosowanie kandydaturę Radnej Pani D. Sekleckiej na Przewodniczącą 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził , że za pozytywnym 

zaopiniowaniem kandydatury Radnej Pani D. Sekleckiej na Przewodniczącą Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Następnie odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr II/10118 Rady Gminy Włocławek w 

sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
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Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdzam, że za podjęciem 

uchwały głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr II/10/18 Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji została przyjęta. 

Ad. 8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania 

Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich. 

Zgodnie z deklaracją Radnych Pan Przewodniczący odczytał kandydatów do składu Komisji 

Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich w osobach: Pan Betliński Edward 

(wyraził zgodę), Pan Błasiak Wiesław (wyraził zgodę) , Pan Bogdanowicz Paweł (wyraził 

zgodę), Pan Brzeziński Jan (wyraził zgodę) , Pan Lewandowski Zbigniew ( wyraził zgodę), 

Pani Michalak Monika ( wyraziła zgodę), Pan Nowacki Tomasz ( wyraził zgodę) , Pani 

Nowak Magdalena ( wyraziła zgodę) , Pan Nowok Janusz ( wyraziła zgodę), Pan Reniecki 

Zbigniew (wyraził zgodę), Pani Sadowska Elżbieta (wyraziła zgodę), Pani Seklecka Danuta 

(wyraziła zgodę), Pan Szmyt Andrzej ( wyraził zgodę), Pan Wrocławski Bogusław (wyraził 

zgodę). 

Następnie poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopm1owan1e w/w składu 

osobowego Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za pozytywnym 

zaopiniowaniem w/w składu osobowego Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw 

Europejskich głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Następnie odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr II/11 /18 Rady Gminy Włocławek w 

sprawie powołania Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europej skich. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za podjęciem uchwały 

głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 
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ł Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr II/11 /18 Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji 

Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich została przyjęta. 

Ad. 9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich. 

W tym punkcie Pan Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

Przewodniczącego/cą Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich 

spośród radnych, którzy zostali wybrani w skład Komisji. 

Radny Pan W. Błasiak zgłosił kandydaturę Radnego Pana B. Wrocławskiego ( wyraził 

zgodę) . 

Więcej kandydatów me zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod 

głosowanie wniosek o zamknięcie listy kandydatów. 

Wniosek został przyjęty - jednogłośnie. 

Następnie poddał pod głosowanie kandydaturę Radnego Pana B. Wrocławskiego na 

Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za pozytywnym 

zaopiniowaniem kandydatury Radnego Pana B. Wrocławskiego na Przewodniczącego 

Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich głosowało 15 Radnych, 

przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Następnie odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr II/12/18 Rady Gminy Włocławek w 

sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw 

Europejski ch. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdzam, że za podjęciem 

uchwały głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 
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Stwierdził, że Uchwała Nr II/12/18 Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich została 

przyjęta. 

Ad. l O. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania 

Komisji Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego. 

Zgodnie z deklaracją Radnych Pan Przewodniczący odczytał kandydatów do składu Komisji 

Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego w osobach: 

Pan Betliński Edward ( wyraził zgodę), Pan Błasiak Wiesław ( wyraził zgodę), Pan 

Bogdanowicz Paweł ( wyraził zgodę), Pan Brzeziński Jan ( wyraził zgodę), Pan Dariusz 

Gliszczyński (wyraził zgodę), Pan Lewandowski Zbigniew (wyraził zgodę) , Pani Michalak 

Monika ( wyraziła zgodę), Pan Nowacki Tomasz ( wyraził zgodę) , Pani Nowak Magdalena 

( wyraziła zgodę), Pan Nowok Janusz ( wyraziła zgodę), Pan Reniecki Zbigniew ( wyraził 

zgodę), Pani Sadowska Elżbieta (wyraziła zgodę) , Pani Seklecka Danuta (wyraziła zgodę), 

Pan Szmyt Andrzej (wyraził zgodę), Pan Wrocławski Bogusław (wyraził zgodę). 

Następnie poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie w/w składu 

osobowego Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził , że za pozytywnym 

zaopiniowaniem w/w składu osobowego Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało 

się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Następnie odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr II/13/18 Rady Gminy Włocławek w 

sprawie powołania Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za podjęciem uchwały 

głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 
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Stwierdził, że Uchwała Nr II/13/18 Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji 

Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego została 

przyjęta. 

Ad. 11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochrony Środowiska i 

Porządku Publicznego. 

W tym punkcie Pan Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

Przewodniczącego/cą Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska 

Porządku Publicznego spośród radnych, którzy zostali wybrani w skład Komisji. 

Radny Pan Z. Lewandowski zgłosił kandydaturę Radnego Pana T. Nowackiego ( wyraził 

zgodę). 

Więcej kandydatów me zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod 

głosowanie wniosek o zamknięcie listy kandydatów. 

Wniosek został przyjęty - jednogłośnie . 

Następnie poddał pod głosowanie kandydaturę Radnego Pana T. Nowackiego na 

Przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za pozytywnym 

zaopiniowaniem kandydatury Radnego Pana T. Nowackiego na Przewodniczącego Komisji 

Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego głosowało 15 

Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Następnie odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr II/14/18 Rady Gminy Włocławek w 

sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdzam, że za podjęciem 

uchwały głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 
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Stwierdził, że Uchwała Nr II/14118 Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego została przyjęta. 

Ad. 12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy w sprawie powołania Komisji Edukacji, 

Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych. 

Zgodnie z deklaracją Radnych Pan Przewodniczący odczytał kandydatów do składu Komisji 

Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych w osobach: Pan Betliński 

Edward (wyraził zgodę), Pan Błasiak Wiesław (wyraził zgodę), Pan Brzeziński Jan (wyraził 

zgodę), Pan Dariusz Gliszczyński ( wyraził zgodę), Pan Lewandowski Zbigniew ( wyraził 

zgodę), Pan Nowacki Tomasz ( wyraził zgodę) , Pani owak Magdalena ( wyraziła zgodę), 

Pan Nowok Janusz ( wyraziła zgodę), Pani Sadowska Elżbieta ( wyraziła zgodę) , Pani 

Seklecka Danuta (wyraziła zgodę), Pan Wrocławski Bogusław (wyraził zgodę). 

Następnie poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie w/w składu 

osobowego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za pozytywnym 

zaopiniowaniem w/w składu osobowego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, 

Zdrowia i Spraw Społecznych głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O 

Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Następnie odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr II/15/18 Rady Gminy Włocławek w 

sprawie powołania Komisji Gospodarki Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i 

Spraw Społecznych. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za podjęciem uchwały 

głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr II/15118 Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji 

Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych została przyjęta. 
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Ad.l3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw 

Społecznych. 

Kontynuując, Pan Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

Przewodniczącego/cą Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw 

Społecznych, spośród radnych, którzy zostali wybrani w skład Komisji. 

Radny Pan D. Gliszczyński zgłosił kandydaturę Radnej Pani M. Nowak (wyraziła zgodę) . 

Więcej kandydatów nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod 

głosowanie wniosek o zamknięcie listy kandydatów. 

Wniosek został przyjęty- jednogłośnie. 

Następnie poddał pod głosowanie kandydaturę Radnej Pani M. Nowak na Przewodniczącą 

Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych . 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził , że za pozytywnym 

zaopiniowaniem kandydatury Radnej Pani M. Nowak na Przewodniczącego Komisji 

Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych głosowało 15 Radnych, 

przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Następnie odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr II/16/18 Rady Gminy Włocławek w 

sprawie wyboru Przewodniczącej Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i 

Spraw Społecznych. 

Na podstawie przeprowadzonego Imiennego głosowania stwierdzam, że za podjęciem 

uchwały głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr II/16118 Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącej Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw 

Społecznych została przyjęta. 

Ad. 14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie ustalenia liczby 

Zastępców Przewodniczących Komisji Rady Gminy Włocławek. 
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Kontynuując, Pan Przewodniczący poinformował , że stosownie do zapisu § 64 ust. 2 Statutu 

Gminy Włocławek do wyłącznej kompetencji Rady Gminy Włocławek należy ustalenie liczy 

zastępców przewodniczących poszczególnych komisji. Przypomniał, że poprzednio był 

wybierany jeden zastępca przewodniczącego i taką zgłosił propozycję. 

Zapytał, czy ktoś z Radnych ma inne propozycje? 

Nie zgłoszono , w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o 

ustalenie jednego zastępy przewodniczącego komisji stałych. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za pozytywnym 

zaopiniowaniem w/w wniosku głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O 

Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Następnie odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr II/17 /18 Rady Gminy Włocławek w 

sprawie ustalenia liczby Zastępców Przewodniczących Komisji Rady Gminy Włocławek. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdzam, że za podjęciem 

uchwały głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr II/17 118 Rady Gminy Włocławek w sprawie ustalenia liczby 

Zastępców Przewodniczących Komisji Rady Gminy Włocławek została przyjęta. 

Ad. 16. Interpelacje radnych. 

Kontynuując Pan Przewodniczący przypomniał, że zgodnie z zapisem art. 24 ust. 3,4 i 6 

ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym: w sprawach dotyczących gminy radni 

mogą kierować interpelacje do wójta. 

Interpelacja dotyczy spraw o istotnym znaczeniu dla gminy. Interpelacja powinna zawierać 

krótkie przedstawienie stanu faktycznego będącego jej przedmiotem oraz wynikające z niej 

pytania. 

Interpelacje składane są na piśmie do przewodniczącego rady, który przekazuje je 

niezwłocznie wójtowi. Wójt, lub osoba przez niego wyznaczona, jest zobowiązana udzielić 

odpowiedzi na piśmie nie później niż w terminie 14 dni od dnia otrzymania interpelacji. 
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Czy ktoś z Państwa chciałby złożyć pisemną interpelację? 

Nie zgłoszono. 

Ad. 17. Zapytania radnych. 

Zgodnie z art. 24 ust. 3, 5 i 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, 

w sprawach dotyczących gminy radni mogą kierować zapytania do wójta. 

Zapytania składa się w sprawach aktualnych problemów gminy, a także w celu uzyskania 

informacji o konkretnym stanie faktycznym. Przepis ust. 4 zdanie drugie stosuje się 

odpowiednio. 

Zapytania składane są na piśmie do przewodniczącego rady, który przekazuje je niezwłocznie 

wójtowi. Wójt, lub osoba przez niego wyznaczona, jest zobowiązana udzielić odpowiedzi na 

piśmie nie później niż w terminie 14 dni od dnia otrzymania zapytania. 

Czy ktoś z Państwa chciałby złożyć pisemne zapytanie? 

Nie zgłoszono. 

Ad. 18. Sprawy różne. 

Głos zabrał Radny Pan Z. Lewandowski, który podziękował za wybór na Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej. 

Radny Pan B. Wrocławski poinformował, że na dzień 29.11.2018 r. na godz. 14.30 jako 

Przewodniczący zwołuje posiedzenie Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw 

Europejski ch. 

Również Radny Pan T. Nowacki poinformował , że zwołuje posiedzenie Komisji Gospodarki 

Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na dzień 29.11.2018 r. na 

godz. 14.30. 

Radna Pani E. Sadowska zabierając głos podziękowała za uwzględnienie w składzie Komisji 

Rewizyjnej i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawicieli Klubu Radnych 

"Gospodarni". 

Kontynuując Pan Przewodniczący przekazał, że wpłynął wniosek Wójta Gminy Włocławek o 

zwołanie sesji nadzwyczajnej w dniu 29.11.2018 r. o godz. 15.30 i na ten dzień zwołuje 

Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy Włocławek. 
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,. Ponadto Pan Przewodniczący przybliżył temat programu " Czyste Powietrze" oraz zaoferował 

swoją pomoc zainteresowanym w zakresie udzielania informacji . 

Ad. 19. Zamknięcie obrad II Sesj i Rady Gminy Włocławek. 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Pan Przewodniczący o godz. 15:40 zamknął obrady 

Sesji słowami: "zamykam obrady II Sesji Rady Gminy Włocławek VIII kadencji. 

Dziękuję wszystkim bardzo serdecznie." 

Sporządziła : 

,-'R7 EW. DNIC~~J 
Rady 1 1y WłocH._ 

Z gniew Reniec/d 

A. Seraczyńska 

speCJalista . 
~ . obsł~· ady Gm1ny 

i spra' ronnych 

Angeli roczyńska 

17 


